

---

Азербайджанские школьники успешно представили Азербайджан на Международной олимпиаде по физике (IPhO 2024), проходившей в Исфахане, Исламская Республика Иран, 21-29 июля.

На олимпиаде, состоявшей из теоретического и практического тура, азербайджанские школьники завоевали 1 серебряную, 1 бронзовую медаль и 2 мотивационные награды среди 230 учеников из 46 стран.

Таким образом, ученик X класса лицея «Каспи» Ибрагим Валехли завоевал серебряную медаль, ученик XI класса лицея с физико-математическим и информатическим уклоном Мурад Исмаилов завоевал бронзовую медаль, ученик XI класса школы-лицея «Анкара» Раван Наджафли и ученик XI класса лицея имени академика Зарифы Алиевой Адиль Саттаров были награждены мотивационными наградами.